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Θέμα: Αδιανόητες συνθήκες εργασίας Αστυνομικών χωρίς κλιματισμό

Δυστυχώς για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, για δεύτερο συνεχόμενο καλοκαίρι, το οποίο
αναμένεται να είναι ακόμα πιο έντονο, οι Συνάδελφοί μας που υπηρετούν στις υπηρεσίες που
στεγάζονται στο Αστυνομικό Μέγαρο της Πάτρας καλούνται να εργαστούν παντελώς χωρίς
κλιματισμό.

Αυτό είναι αποτέλεσμα των αδικαιολόγητων καθυστερήσεων στην τοποθέτηση
κλιματιστικών μονάδων στα πλαίσια του έργου της ενεργειακής αναβάθμισης του εν λόγω κτιρίου
που χρηματοδοτήθηκε από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Οι ανυπόφορες αυτές,
τριτοκοσμικές συνθήκες εργασίας έχουν εξοργίσει τους Συναδέλφους μας και η Ένωση μας
δέχεται έντονα και συνεχή παράπονα για το θέμα.

Πέραν του σοβαρότατου προβλήματος στις συνθήκες εργασίας που αντιμετωπίζει το
σύνολο του προσωπικού, η υπηρεσία μας εκτίθεται και γίνεται στόχος σχολιασμού και δυστυχώς
ορθά, από τους Πολίτες που επισκέπτονται τις υπηρεσίες μας για να εξυπηρετηθούν. Ακόμα
έντονο πρόβλημα αντιμετωπίζουν κυρίως οι Συνάδελφοί μας που εργάζονται στο συγκεκριμένο
κτίριο και πάσχουν από σοβαρά ζητήματα υγείας. Τέλος αναφέρεται οτι κατα το προηγούμενο



καλοκαίρι Συνάδελφός μας οδηγήθηκε στο Νοσοκομείο μετα απο επεισόδιο θερμοπληξίας που
υπέστη.

Όμως πέραν του συνόλου των υπηρεσιών που στεγάζονται στο Αστυνομικό Μέγαρο της
οδού Ερμού στην Πάτρα και στερούνται κλιματισμού, έχουμε διαπιστώσει και οχήματα τα οποία
στερούνται και αυτά κλιματισμού, πλην όμως βρίσκονται σε κυκλοφορία δημιουργώντας σοβαρά
προβλήματα στους επιβαίνοντες Αστυνομικούς αλλά και κρατουμένους ειδικά σε περιπτώσεις
μεταγωγικών οχημάτων.

Μετά τα ανωτέρω παρακαλούμε όπως:

1. Δοθούν οι δέουσες εντολές εκ μέρους του Αρχηγείου της Ελληνικής
Αστυνομίας για την αντιμετώπιση την πραγματικότητας αυτής και την
προστασία των εργαζομένων, σύμφωνα με την Ελληνική και Ευρωπαϊκή
σχετική νομοθεσία (εργασία με πολιτική περιβολή, τηλεργασία,
προαναχώρηση εργαζομένων κατα τις μεσημβρινές ώρες, ακινητοποίηση
οχημάτων χωρίς κλιματισμο κ.α.).

2. Διερευνηθούν απο το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας οι ευθύνες της
καθυστέρησης της τοποθέτησης κλιματιστικών μονάδων στο κτίριο, αν
τηρούνται τα χρονοδιαγράμματα της σχετικής σύμβασης και να αποδοθούν
κυρώσεις σε κάθε αντίθετη περίπτωση. Για τα οχήματα σχετικά με τις
ευθύνες μη έγκαιρης επισκευής των κλιματιστικών μηχανημάτων.

3. Απο την Εισαγγελία Πρωτοδικών Πατρών που κοινοποιείται το παρόν,
παρακαλούμε για την έρευνα τυχόν απόδοσης ποινικών ευθυνών σε
εμπλεκομένων σχετικά με την έκθεση εργαζομένων σε επικίνδυνες συνθήκες
εργασίας.

4. Απο την Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας που
κοινοποιείται το παρόν, παρακαλούμε για την διεξαγωγή ελέγχου στους
συγκεκριμένους εργασιακούς χώρους και οχήματα για τυχόν απόδοση
ευθυνών σε εμπλεκόμενους.

5. Απο την Διεύθυνση Υγειονομικού του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας
που κοινοποιείται το παρόν, παρακαλούμε για την εκπόνηση προτάσεων για
την προστασία των Συναδέλφων μας και την επιτόπια έρευνα τον
υπαρχουσών συνθηκών εργασίας από την Ειδική Ιατρό Εργασίας της
υπηρεσίας μας.

Η Ένωσή μας θα διασφαλίσει με κάθε τρόπο τις σωστές συνθήκες εργασίας των
μελών της και την διασφάλιση της υγείας τους, για τις οποίες σίγουρα κάποιοι
αδιαφορούν, προβαίνοντας και στην συνέχεια σε κάθε νόμιμη ενέργεια. Θεωρούμε
αδιανόητο η αδιαφορία κάποιων να οδηγεί σε καθημερινή ταλαιπωρία δεκάδες
εργαζόμενους, πολίτες και κρατουμένους.


